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Quostions Total vis|no Lewest HighestAnswpr Avg SatisfactionIn
Respondents Answer Answer

Were the class rooms spacious, fully ventilated with proper 155 122 | a3 NO YES YES 72.26%
lighting.

Did you avail the facility of Turf ground in the college 152 120 | 32 NO YES YES 78.95%
Are‘ywutkﬁedmmmm‘htmm 155 135 | 20 NO YES YES 87.10%
facilities

Do you think the corrider sand staircases were properly 153 »2|n NO YES YES 86.27%
cleaned

Did you take the facility of computer lab in the college. 152 128 | 24 NO YES YES 84.21%
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Were the class rooms spacious, fully ventilated with proper lighting.
YES 1nz Hyes HNO
NO 43
Satisfaction
Index
72.26%
TOTALRESPONDANTS 155
Did you avail the facility of Turf ground in the college
YES 120 Hyes HENO
NO 32
Index
78.95%
TOTALRESPONDANTS 152
Are you satisfied with the library and the reading room
facilities
YES 135 ®yes HENO
NO 20
Satisfaction
Index
- 87.10%
TOTALRESPONDANTS 155
Do you think the corridor sand staircases were properly cleaned
YES 132 Byes HEnNO
NO 2
Satisfaction
Index
i 86.27%
TOTALRESPONDANTS 153
Did you take the facility of computer lab in the college.
YES 128 Hves MENO
NO 24
Satisfaction
Index
) 84.21%
TOTALRESPONDANTS 152
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